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У Дарницькому районі після влучання обвалились конструкції
багатоповерхового будинку. Наразі там працюють рятувальники. У Київській
області також є поранені.
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ВІДЕО ДНЯ

Внаслідок масованої комбінованої атаки росіян на Київ, кількість поранених зросла до 33

осіб. Також вже відомо про трьох загиблих.

Про це повідомив начальник Київської міської військової адміністрації Тимур Ткаченко. За

його даними, кількість постраждалих внаслідок обстрілу зросла до 33 осіб. 

"Станом на зараз вже троє загиблих в Києві", - додав Ткаченко.

Раніше він повідомляв про 16 поранених та одного загиблого.

Крім того, за даними ДСНС, у Дарницькому районі після влучання обвалились конструкції

багатоповерхового будинку. Наразі рятувальники дістали з-під завалів 10 осіб.

"Проводиться аварійно-рятувальні роботи для пошуку постраждалих", - додали

рятувальники.

Також у ДСНС повідомили, що крім багатоповерхівки у Дарницькому районі за іншою

адресою зафіксовано падіння уламків на територію АЗС.

Щодо інших столичних районів рятувальники деталізували, що на Оболоні зафіксовано

падіння уламків на відкритий території та на 3-поверхову будівлю паркінгу та бізнес

центру.

"Також за іншою адресою уламки пошкодили квартиру в житловому будинку на 12 поверсі

та влучання в 25-поверхову недобудову, є травмовані", - йдеться у повідомленні.

В Дніпровському районі, за даними ДСНС, внаслідок атаки сталось загоряння на даху 5-

поверхового житлового будинку. Виявлено одного потерпілого.
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Ситуація в Київській області

Нічний удар по Україні

Всю ніч Київщина перебувала під масованою ворожою атакою. За даними Київської ОВА,

у Бориспільському районі поранені 5 людей. Чоловіка та жінку з осколковими

пораненнями госпіталізовано до лікарні, ще 3 жінкам медичну допомогу надали на місці.

Також у Фастівському районі травмовано жінку 1984 року народження. Їй медична

допомога була надана на місці.

"Станом на зараз наслідки атаки фіксуємо у шести районах області. У багатьох місцях

триває ліквідація пожеж.", - деталізували в ОВА.

Пізніше у МВС уточнили, що загалом у Київській області внаслідок нічної атаки поранення

дістали 7 людей, серед них одна дитина.

"У Фастівському районі постраждали двоє людей. У Бориспільському – п’ятеро, серед яких

дитина", - йдеться у повідомленні.

Після 3 ночі росіяни почали атакувати Київ. На місто летіли як ракети, так і "Шахеди". 

Наразі наслідки фіксуються у низці столичних районів.

© ДСНС Київщини, Oboz.ua
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Плетенчук розповів, в чому особливість ураження російського носія "Калібрів" у

Дагестані

Дрони завдали удару по двох об'єктах у Грозному (відео)

РФ масовано атакує захід України: є влучання та загиблі

Київ новини України ракетний удар війна в Україні новини Києва
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